
COMUNICATO UFFICIALE N. 17 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 23/24-1-2010 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SOSPESI 
GIANCASPRO VINCENZO (ASD AZZURRA MOLFETTA BA) sospensione da ogni attività 
federale per gg. 30 per aver assunto durante la gara un atteggiamento protestatario 
sfociato successivamente, alla fine dell’incontro, in una serie di gravi insulti e minacce 
indirizzate alla coppia arbitrale. 
 
AMMONITI 
LICATA ROBERTA (VOLLEY ALTAMURA BA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
BANDINI ELENCA SCANDIANO – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
COSTA VERDE CEFALU’ - Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
MESSAGGERIE TREMES. CT – Multa di € 40,00 per assenza del servizio di asciugatura, 
recidiva. 
VOLLEY ALTAMURA BA – Multa di € 80,00 per aver il pubblico sostenitore rivolto 
reiterate offese alla coppia arbitrale durante la gara. 
ACCADEMIA V. BENEVENTO – Multa di € 80,00 per aver provocato un ritardato inizio di 
gara rispetto all’orario previsto dal calendario. 
ASD AZZURRA MOLFETTA BA – Multa di € 80,00 per aver un proprio dirigente meritato 
la sanzione della sospensione. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 4 febbraio 2010 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


